

Обзор валютного рынка и CFD

В конце прошлой недели на мировых фондовых рынках наблюдалось нейтральное движение котировок на фоне низкой активности инвесторов из-за празднования католического Рождества. Американские индексы Dow и S&P 500 сумели обновить исторические максимумы внутри дня. Однако их общее повышение за неделю было относительно небольшим. Dow поднялся на 1,4%, S&P 500 - на 0,9% и Nasdaq - на 0,9%. В пятницу существенных американских макроэкономических данных не было, сегодня они тоже отсутствуют. Оборот торгов был на 60% ниже среднемесячного уровня и составил 3,1 млрд. акций. Сейчас фьючерсы на американские фондовые индексы находятся «в заметном минусе». Отметим, что индекс доллара США пока так и не смог закрепиться выше психологического уровня сопротивления 90 пунктов. Соответственно, курс евро к доллару приостановил своё снижение.

Европейские фондовые индексы сегодня снижаются на фоне политических рисков, связанных с третьем туром президентских выборов в Греции. Если сегодня парламент этой страны не изберёт президента, то будут назначены досрочные выборы, которые завершатся лишь 8 февраля. Инвесторы полагают, что это может оказать негативное влияние на экономику всего Евросоюза. Результаты выборов в Греции могут стать известны примерно в 11-00 CET. До пятницы значимой экономической статистики из Еврозоны не будет.

Nikkei сегодня понизился вместе с другими мировыми фондовыми индексами. Дополнительным негативом стало сообщение о первом случае заражения лихорадкой Эбола в Японии. Активность инвесторов была невысокой. Оборот торгов на Токийской бирже был на 18% ниже среднего за месяц. Напомним, что на этой неделе макроэкономических данных не будет. Японские биржи будут закрыты с 31 декабря по четвёртое января включительно.

Мировые цены на нефть слегка повысились на фоне возобновления боевых действий в Ливии, в ходе которых было уничтожено 800 тыс. баррелей или почти двухдневный объём добычи в этой стране. Дополнительным фактором, оказывающим поддержку котировкам нефти, стали планы центральных банков Китая и Японии, направленные на поддержку роста экономики. Китай в начале следующего года собирается в очередной раз снизить ставку. Японское правительство в субботу утвердило план экономического стимулирования в объёме \$29 млрд.

Стоимость природного газа в США обвалилась в декабре на 26% и впервые с 2012 года достигла психологического уровня поддержки \$3 за млн. британских термических единиц. Этому способствовал прогноз теплой погоды в США этой зимой от Commodity Weather Group. Отметим, что в 49% американских домов используется природный газ для отопления.

На фоне теплой погоды, запасы газа в США могут достигнуть исторического максимума более 4 трлн. куб. футов к началу следующего отопительного сезона. Сейчас они составляют 3,25 трлн. Отметим, что добыча газа в США в этом году возросла на 5,5% и достигла исторического максимума 74,3 млрд. куб. футов в день. В основном это произошло из-за увеличения добычи сланцевого газа на 19% до 16,3 млрд. куб. футов. Тем не менее, мы не исключаем технической коррекции котировок наверх от отметки \$3 или по крайней мере высокой волатильности торгов.



Котировки меди сегодня достигли четырёхлетнего минимума после того как в субботу вышли негативные данные по прибыли промышленных предприятий Китая за ноябрь. Её совокупное сокращение оказалось максимальным за два года. Отметим, что 31 декабря в Китае выйдет производственной активности (PMI) за декабрь. Его прогноз является негативным, что может отрицательно повлиять на котировки товарных фьючерсов.

Стоимость сои достигла двухнедельного максимума из-за наводнения в Малайзии, являющейся мировым лидером в производстве пальмового масла. Инвесторы полагают, что это увеличит спрос на альтернативное, соевое масло.



Дмитрий Лукашов, аналитик IFC Markets

IFC Markets является международной финансовой компанией, предоставляющей услуги по торговле валютными парами, драгоценными металлами, CFD на индексы, CFD на акции, CFD на товары.

Преимущества

Собственная профессиональная торговая платформа NetTradeX

Торговля по потоковым котировкам с фиксированным спредом

Кредитное плечо до 1:400 на валютные пары и до 1:40 на акции

Межбанковские свопы по валютам

Беспроцентный займ на невалютные активы

Возможность создания собственных композитных инструментов PCI GeWorko

Страхование средств AIG EUROPE LIMITED

Россия

(Бесплатный номер для звонков внутри России)

8 800 5558533

Вопросы и предложения по поводу аналитики : analytics@ifcmarkets.com

www.ifcmarkets.com | **Онлайн чат**